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І. ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ
 Чл. 1.  (1) Настоящият Правилник за вътрешния трудов ред (ПВТР) в ЦПЛР се издава от Директора в качеството му на работодател на основание чл. 181 от Кодекса на труда.
                       (2) С ПВТР в ЦПЛР се конкретизират правата и задълженията на всички работници и служители, страна по индивидуално трудово правоотношение с работодателя, наречени по-долу работниците/служителите.
                      (3) ПВТР в ЦПЛР предоставя уредба на въпросите, свързани с организацията на трудовия процес и осигуряването на безопасна и здравословна работна среда, стимулираща повишаването на ефективността на труда.
          Чл. 2. При изготвянето на този правилник бяха взети предвид императивните правни норми, съдържащи се в Кодекса на труда, подзаконовите нормативни актове, уреждащи неговото приложение, ЗПУО, ДОС в системата на предучилищното и училищното образование, цялото действащо българско законодателство, КТД за системата на училищното и предучилищното образование.
          Чл. 3. Правилникът за вътрешния трудов ред урежда:
1. възникването, изменението и прекратяването на трудовите правоотношения;
2. работното време, почивките и отпуските;
3. трудово възнаграждение на работниците или служителите;
4. правата и задълженията на работодателя;
5. правата и задълженията на работниците/служителите;
6. здравословните и безопасни условия на труд;
7. социално-битовото и културно обслужване на работниците/служителите;
8. трудовата дисциплина, дисциплинарните нарушения и наказания и реализирането на ограничената имуществена отговорност;
9. пропускателният режим в ЦПЛР ,,Маша Белмустакова“

                                   II. ТРУДОВИ ПРАВООТНОШЕНИЯ
          Чл. 4. Основание за възникване на трудово правоотношение е трудовият договор, сключен в писмена форма между работника и работодателя.
          Чл. 5. Към молбата си, отправена към работодателя, желаещият да встъпи в трудово правоотношение прилага:
- лична карта за справка, която се връща веднага;
- документ за придобито образование, специалност, квалификация, правоспособност, изискващи се за заемането на обявената вакантна длъжност, за която лицето кандидатства;
- документ, удостоверяващ придобития стаж по специалността;
- професионална автобиография;
- документ за медицински преглед при първоначално постъпване на работа и след преустановяване на трудовата дейност по трудово правоотношение за срок над 3 месеца;
- свидетелство за съдимост.
          Чл. 6. При необходимост работодателят може да изисква и предоставянето на допълнителна информация, извън посочената в предходния текст, свързана с придобития от кандидатстващия за конкретната длъжност професионален опит и квалификация.
          Чл. 7. Трудовият договор:
                     (1) се сключва в писмена форма по утвърден образец, в четири екземпляра и се подписва от страните по него.             
                     (2) В тридневен срок от сключването на всеки трудов договор, работодателят изпраща уведомление за възникналото трудово правоотношение до териториалната дирекция на Националната агенция за приходите.
                     (3) Екземпляр от подписания трудов договор и копие от уведомлението по ал. 2, заверено от съответното териториално поделение на НАП се връчват на работника/служителя срещу подпис при постъпването му на работа.
                    (4) Вторият екземпляр от трудовия договор се съхранява от касиер-домакина, като се прилага към трудовото досие на работника/ служителя.
           Чл. 8. Работодателят си запазва правото да сключва трудови дого-
вори със срок за изпитване в своя полза и за период, не по-дълъг от 6 месеца.
           Чл. 9. (1) Работникът/служителят е длъжен да постъпи на работа в едноседмичен срок от получаването на документите, описани в предходния текст, освен ако страните не са уговорили друго.
                     (2) В случай, че работникът/служителят не постъпи на работа в посочения срок, трудовото правоотношение се счита за невъзникнало, освен ако това се дължи на независещи от него причини, доведени до знанието на работодателя с писмено уведомление, направено до изтичането на срока по 
чл. 9, ал. 1 от този правилник.
           Чл. 10. Изпълнението на задълженията по трудов договор започва с постъпването на работника/служителя на работа.              
           Чл. 11. (1) Валидно възникналото трудово правоотношение може да бъде изменено с писмено съгласие на страните по него, съставляващо неразделна част от трудовия договор.
                        (2) Писменото съгласие по ал. 1, оформено като допълнително писмено споразумение се изготвя, съгласува, сключва и съхранява по реда, установен за трудовите договори в ЦПЛР „Маша Белмустакова“.
                        (3) Работодателят и работникът не могат да променят едностранно клаузите на сключения трудов договор, освен в хипотезите, установени с нормативен акт.
                        (4) Работодателят може едностранно да увеличава трудовото възнаграждение на работника/служителя.
                        (5) В случай на престой или възникнала необходимост, работодателят може едностранно да възложи на работника/служителя временно да извършва друга работа, за срок до 45 календарни дни, в рамките на една календарна година, съответно за времето, докато продължава престоя.
             Чл. 12. В тридневен срок от изменението на трудовия договор, работодателят изпраща уведомление за това обстоятелство до съответното териториално поделение на НАП.
             Чл. 13. Трудовият договор, сключен със срок за изпитване, може да бъде прекратен без предизвестие от страната, в чиято полза е уговорен.

              Чл. 14. Трудовият договор се смята за окончателно сключен, ако не бъде прекратен по предходната алинея до изтичане на срока за изпитване.
              Чл. 15. Прекратяването на трудовия договор се извършва при наличието на предпоставките и при спазването на процедурата, предвидена в Кодекса на труда.
              Чл. 16. Прекратяването на трудовия договор става с писмена заповед на директора, в която е отразено основанието за прекратяване.

              Чл. 17. Издадената заповед се връчва лично на работника/ служителя.
              Чл. 18. Причините за прекратяване на трудовия договор и датата се вписват в трудовата книжка на работника/служителя.
               Чл. 19.  При прекратяване на трудовото правоотношение директорът или касиер-домакинът незабавно предават срещу подпис трудовата книжка на работника/служителя.
              Чл. 20. Паричните обезщетения, дължими на работника /служителя при прекратяване на трудовото правоотношение се изплащат при спазване на разпоредбите на КТ.
       III. ТРУДОВО ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ НА РАБОТНИЦИТЕ/СЛУЖИТЕЛИТЕ
             Чл. 21. Размерът на трудовото възнаграждение на работниците/служителите в центъра се определя с индивидуалните трудови договори, съгласно действащите нормативни разпоредби и Вътрешните правила за работната заплата в ЦПЛР „Маша Белмустакона“.
             Чл. 22. Трудовото възнаграждение се изплаща:
                           (1) в пари;
                           (2) по писмено искане на работника/служителя се превежда на влог в посочената от него банка;
              Чл. 23.  На педагогическия персонал се изплаща еднократно Допълнително трудово възнаграждение за постигнати резултати от труда през учебната година (т. нар. диференцирано заплащане) въз основа на оценяване, извършено по показатели и критерии към тях, приети с решение на педагогическия съвет.
               Чл. 24.  На работниците/служителите в ЦПЛР „Маша Белмустакона“ при възможност се изплаща допълнително трудово възнаграждение три пъти годишно (24 май, 15 септември, Коледа).
             IV. РАБОТНО ВРЕМЕ, ПОЧИВКИ И ОТПУСКИ
              Чл. 25. Работното време на директора е от 8.00 до 12.00 ч. и от 12.30 до 16.30 ч.
        Чл. 26. (1)Работното време на педагогическия персонал е 40 часа седмично- за педагогическия персонал на щат и договорените часове седмично за лекторите.
                            (2) В рамките на установеното работно време учителите са длъжни да бъдат в центъра за:
• изпълнение на задължителната преподавателска норма, съгласно утвърдения Списък - Образец 3 за учебната година;
• участие в педагогически съвети, оперативки, общи събрания;
• групови и общи родителски срещи;
• сбирки на комисии;
• провеждане на възпитателна работа;
• провеждане на консултации с децата и учениците и допълнителна работа с тях;
• индивидуални срещи с родителите;
• други задачи, възложени за изпълнение от директора и произтичащи от заеманата длъжност
                       (3) След изпълнение на изброеното в ал.2, учителите могат да бъдат извън центъра за подготовка и самоподготовка на учебния процес.
          Чл. 27. По време на ваканциите учителите дежурят в рамките на осемчасов работен ден от 8:00 до 16:30 часа, с обедна почивка от 12:00 до 12:30 часа.
          Чл. 28. Учителите са длъжни:
                       (1) да се явяват в центъра най-малко 20 минути преди първия за деня учебен час;
                       (2) да спазват утвърденото от директора седмично разписание на учебните часове и групи;

                 (3) да спазват стриктно продължителността на учебните часове за съответните възрастови групи;

            (4) да не правят промени в седмичното разписание на учебните часове и групи без предварително съгласуване с директора и писмена заповед от него. 
      Чл. 29. При необходимост, с разпореждане на директора, може да се прилага чл.139 от КТ за разпределяне на работното време на части, както за педагогическия, така и за непедагогическия персонал.
     Чл. 30. С настоящия ПВТР се определя размерът на платения годишен отпуск, който се полага за съответната календарна година за педагогическия и непедагогически персонал, както следва:
                              (1) учителите ползват удължен платен годишен отпуск в размер на 48 работни дни (съгласно чл. 155 ал.5 от КТ и чл. 24 от Наредбата за работното време, почивките и отпуските) и 8 работни дни допълнително за членовете на синдикални организации (съгласно чл. 156а от КТ);
                              (2) учителите, които са постъпили на работа след започване на учебната година, ползват платен отпуск по 4 работни дни за всеки прослужен месец (съгласно чл. 155 ал.5 от КТ и чл. 24 от Наредбата за работното време, почивките и отпуските);
                              (3) директорът ползва удължен платен годишен отпуск в размер на 48 работни дни (съгласно чл. 155 ал.5 от КТ и чл. 24 от Наредбата за работното време, почивките и отпуските)  и 8 работни дни допълнително за членовете на синдикални организации (съгласно чл. 156а от КТ) ;

                Чл. 31. Ползването на платения годишен отпуск се извършва:
                              (1) наведнъж или на части;
                              (2) въз основа на писмена молба на работника/служителя, адресирана до работодателя, подадена до 25-то число на месеца, и след получаване на неговото писмено разрешение, оформено като заповед за предоставяне на платен годишен отпуск.
                            (3) до края на календарната година, за която се отнася.

                  Чл. 32. Ползването на платения годишен отпуск може да се отложи за следващата календарна година от работодателя или работника при условия и ред, определени в КТ.
                  Чл. 33. Когато отпускът е отложен или не е ползван до края на календарната година, за която се отнася, работодателят е длъжен да осигури ползването му през следващата календарна година, но не по-късно от 6 месеца, считано от края на календарната година, за която се полага.

         Чл. 34. В началото на всяка календарна година директорът уведомява работниците/служителите за размера на отпуска, който им се полага през същата година, включително неизползваните дни от предходни години.                   
                  Чл. 35. Забранява се компенсиране на платения годишен отпуск с парични обезщетения освен при прекратяване на трудовото правоотношение.
                  Чл. 36. При отпуск по болест:
                             (1) болният представя болничен лист на директора или 
гл. счетоводител до два дни след издаването му;
                             (2) ако лицето е хоспитализирано за лечение в болнично заведение, болничният лист се издава при изписването на пациента и се представя на работодателя отново в 2-дневен срок от издаването;
                             (3) ако не бъдат спазени изискванията в предходните алинеи, работодателят отчита използваните дни за лечение като неплатен годишен отпуск.
                       V. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА РАБОТОДАТЕЛЯ
                  Чл. 38. Работодателят е длъжен:
   1. да осигури на работника/служителя работно място, нормални, безопасни и здравословни условия при изпълнение на неговите трудови задължения;
   2. да снабдява работниците/служителите с необходимите за извършването на работата им техника, пособия, материали и консумативи;
   3. да предостави на всеки работник/служител кратко описание на работата, която той се ангажира да изпълнява (длъжностна характеристика);
   4. при необходимост да дава на работещия задължителни указания относно начина и реда на реализиране на неговите трудови ангажименти, като осъществява контрол върху тяхното изпълнение;
   5. да запознае работниците/служителите с приетите и утвърдени от него вътрешни правила в ЦПЛР;
   6. периодично и в срок да изплаща дължимите трудови възнаграждения;
   7. да осигури условия на педагогическия персонал за повишаване на квалификацията, както на вътрешноинституционално, така и на извънинституционално ниво.
                  Чл. 39. Работодателят има право:
   1. да изисква от всеки работник/служител точно, добросъвестно и качествено да изпълнява възложените му трудови задължения;
   2. да издава задължителни за работещите в ЦПЛР указания и нареждания относно изпълнението на тяхната трудова функция;
   3. да осъществява контрол върху спазването и прилагането на вътрешните актове в центъра, както и върху изпълнението на задължителните указания по т. 2;
   4. да осъществява контрол върху начина на съхранение и експлоатация на повереното на работниците имущество;
   5. да налага установените в текста на чл. 188 от Кодекса на труда дисциплинарни наказания;
   6. да търси ограничена имуществена отговорност за виновно причинените от работника/служителя вреди.
             VI. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА  РАБОТНИЦИТЕ/СЛУЖИТЕЛИТЕ
                 Чл. 40. Работниците/ служителите в ЦПЛР имат следните права:
   1. на трудово възнаграждение, в сроковете и условията, предвидени с индивидуалния им трудов договор с работодателя;
   2. на социално и здравно осигуряване, съгласно действащата нормативна уредба;
   3. на почивките и отпуските, установени в раздел четвърти от този правилник, при спазване на императивните разпоредби на Кодекса на труда;
   4. на нормални, здравословни и безопасни условия на труд, съгласно приетите от работодателя вътрешни правила;
   5. да получат кратко описание на работата, за която поемат ангажимента да извършват
 ( длъжностна характеристика);
   6. да получават указания относно начина на изпълнение на трудовите им задължения;
   7. да получават от работодателя достоверна и своевременна информация по въпроси, непосредствено свързани с техните трудови ангажименти;
   8. на достъп до утвърдените от работодателя вътрешни актове, правилници и правила в ЦПЛР.
                 Чл. 41. Работниците / служителите са длъжни:
   1. да изпълняват възложената им, съгласно индивидуалния трудов договор, работа в изискуемото количество и качество;
   2. да изпълняват указанията и нарежданията на работодателя, издадени във връзка с техните трудови задължения;
   3. стриктно да се придържат към изискванията за здравословни и безопасни условия на труд, към приетите технически и технологични правила, правилата за безопасност на труда и противопожарна безопасност, както и всички други вътрешни правила, действащи в ЦПЛР;
   4. да спазват установените във връзка със съхранението и експлоатацията на повереното им имущество, вътрешни актове и задължителни указания на работодателя;
   5. да спазват уговореното с този правилник работно време, като го използват за изпълнение на своите трудови задължения;
   6. да съгласуват работата си с другите работници/служители, в атмосфера на сътрудничество, координация и толерантност и с поведението си да не възпрепятстват изпълнението на техните трудови ангажименти;
   7. да проявяват лоялност към работодателя, като не разпространяват поверителни за него сведения и пазят доброто му име и репутация;
   8. да поддържат и повишават своята професионална квалификация, във връзка с длъжността, която заемат и с потребностите на институцията;
   9. да се явяват на работното си място навреме и в състояние, позволяващо им да изпълняват възложените им задачи, и да не употребяват по време на работа алкохол и други упойващи средства.
                Чл. 42. Режимът на потребление на енергия, консумативи и материали, съпътстващи трудовия процес в ЦПЛР ” се изпълнява от всички работници/служители, като се съблюдават принципите на грижливо отношение и икономичност.
VII. ЗДРАВОСЛОВНИ И БЕЗОПАСНИ УСЛОВИЯ НА ТРУД

               Чл. 43. Директорът на ЦПЛР е длъжен да осигури здравословни и безопасни условия на труд така, че опасностите за живота и здравето на работниците/служителите да бъдат отстранени, ограничени или намалени като за целта:
                    (1) организира провеждането на периодично обучение или инструктаж на работниците и служителите по правилата за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд при условия и по ред, определени с наредба на министъра на труда и социалната политика;

                  (2) утвърди правилник за осигуряване на безопасни условия на труд;
                    (3) осигури условия за санитарно-битово и медицинско обслужване на работниците /служителите съобразно санитарните норми и изисквания;
                    (4) осигури на всички работници/служители задължителни периодични медицински прегледи за негова сметка.

               Чл. 44. Работниците/служителите са длъжни да спазват утвърдените от директора правилници, наредби, указания, правила, инструкции, инструктажи и други, свързани с безопасните условия на труд.

VIII. СОЦИАЛНО - БИТОВО И КУЛТУРНО ОБСЛУЖВАНЕ НА РАБОТНИЦИТЕ/СЛУЖИТЕЛИТЕ
                Чл. 45. Социално - битовото и културното обслужване на 

работниците/служителите се финансира със средства от работодателя.

              Чл. 46. Начинът на използване на средствата за СБКО се

определя с решение на педагогическия съвет на ЦПЛР .
                 Чл. 47. Работодателят осигурява на работниците/служителите представително и работно облекло при условия и по ред, установени в наредби, издадени от министъра на образованието и науката и министъра на труда и социалната политика.

                 (2) представително за педагогическите специалисти (чл.219, ал.4 от ЗПУО)
        IX. ТРУДОВА ДИСЦИПЛИНА, ДИСЦИПЛИНАРНИ НАРУШЕНИЯ И    НАКАЗАНИЯ,   ОГРАНИЧЕНА ИМУЩЕСТВЕНА ОТГОВОРНОСТ
                 Чл. 48. Работниците/служителите в ЦПЛР са длъжни да изпълняват поетите от тях трудови задължения и да спазват трудовата дисциплина, регламентирана в Кодекса на труда, в нормативните актове по неговото прилагане и в настоящия правилник.
                 Чл. 49. Нарушение на трудовата дисциплина е всяка форма на виновно неизпълнение на трудовите задължения на работника, за което на нарушителя се налага дисциплинарно наказание.
                Чл. 50. Нарушения на трудовата дисциплина са:
   1. закъснение, преждевременно напускане на работното място, неявяване на работа и неуплътняване на работното време;
   2. явяване на работника в състояние, което възпрепятства изпълнението на неговите трудови задължения и на възложените му задачи;
   3. неизпълнение на възложените на работещия ангажименти;
   4. неспазване на правилата за здравословни и безопасни условия на труд, на техническите правила, на правилата за безопасност на труда и противопожарна безопасност, както и на всички вътрешни правила, действащи в ЦПЛР;
   5. неизпълнение на дадените от работодателя задължителни указания и нареждания;
   6. неспазване на инструкциите и указанията, относно начина на съхранение и експлоатация на имуществото на работодателя, до което работниците/служителите имат достъп;
   7. злоупотреба с доверието и уронване на доброто име и престиж на ЦПЛР, както и всяка форма на разпространение на поверителни сведения, отнасящи се до работодателя;
   8. увреждане на имуществото на работодателя и разпиляване на материали, енергия и други средства;
   9. неизпълнение на други трудови задължения.
               Чл. 51. (1) Контролът по спазването на трудовата дисциплина се осъществява от директора на ЦПЛР .
                            (2) Дисциплинарните наказания се налагат на работниците/служителите с мотивирана заповед, издадена от директора на ЦПЛР, която задължително съдържа името на нарушителя, вида на нарушението, времето на извършването му и основанието за налагане на дисциплинарното наказание.
                Чл. 52. (1) При определянето на вида на дисциплинарното наказание се вземат предвид тежестта на нарушението, обстоятелствата, при които е извършено, както и поведението на нарушителя.
                            (2) За едно и също нарушение на трудовата дисциплина може да бъде наложено само едно наказание.
                Чл. 53. Преди да пристъпи към налагане на дисциплинарно наказание, работодателят е длъжен да изслуша работника/служителя и приеме писмените му обяснения за случилото се, както и да събере и да оцени посочените от него доказателства.
                Чл. 54. (1) Заповедта за дисциплинарно наказание се връчва на работника/служителя срещу подпис, като върху нея се отбелязва датата на връчването. В случай че не може да бъде връчена лично на нарушителя, заповедта се изпраща с препоръчано писмо с обратна разписка на домашния му адрес.
                            (2) Дисциплинарното наказание се счита за наложено от деня на връчване на заповедта, съответно от деня на нейното получаване, когато е изпратена по пощата с писмо с обратна разписка.
                 Чл. 55. Дисциплинарните наказания са:
   1. забележка;
   2. предупреждение за уволнение;
   3. дисциплинарно уволнение.
                 Чл. 56. Дисциплинарно уволнение може да бъде наложено при:
   1. три закъснения или преждевременни напускания на работа в един календарен месец, всяко от които не по-малко от 1 час;
   2. неявяване на работа в течение на два последователни работни дни без основание;
   3. системни нарушения на трудовата дисциплина;
   4. злоупотреба с доверието на работодателя или разпространяване на поверителни за него сведения;
   5. други тежки нарушения на трудовата дисциплина.
                 Чл. 57. В случай на налагащо се отсъствие в работно време или при необходимост от по-ранно приключване на работния ден, работникът/ служителят е длъжен предварително да уведоми директора за това обстоятелство и да получи неговото разрешение.
                 Чл. 58. Работникът/служителят отговаря имуществено за вреда, която е причинил на работодателя, поради небрежност при или по повод изпълнението на трудовите си задължения. Размерът и редът за осъществяване на тази отговорност се определят съгласно разпоредбите на действащото трудово законодателство.

                        X.ВЪТРЕШНА ОРГАНИЗАЦИЯ НА ДЕЙНОСТТА

               Чл. 59. Учителите изпълняват задълженията си, съгласно длъжностните характеристики:
               (1) отговарят за опазване живота и здравето на децата и учениците за времето на присъствие в съответната група;

               (2) за останалото работно време извън преподавателската заетост учителите осъществяват своята самоподготовка; планиране на дейността; повишаване на квалификацията си; участват в заседанията на педагогическия съвет; в съвещания, общи събрания, родителски срещи, концерти, фестивали или изпълняват задачи, възложени от директора
               Чл. 60. Учителите работят по годишни разпределения на образователното съдържание, утвърдени от директора до 29.10.2024 г.

     Чл. 61. Дневниците на групите се водят от учителите в НЕИСПУО, съгласно указанията .                  
              
               Чл. 63. Организацията на дейностите извън преподавателската заетост се осъществява в съответствие с годишния план на центъра и се ръководи от Директорът.
XI. ВОДЕНЕ И СЪХРАНЕНИЕ НА ЗАДЪЛЖИТЕЛНАТА ДОКУМЕНТАЦИЯ
               Чл.64. Документите, издавани или водени от ЦПЛР се създават, попълват и водят на хартиен и/или електронен носител, съгласно разпоредбите на Наредба №8 за информацията и документите за системата за предучилищно и училищно образование на МОН .

               Чл.65. Със заповед на директора се определя постоянно действаща експертна комисия (ПДЕК), съгласно чл. 42 от Закона за Националния архивен фонд, която ежегодно проверява наличността, условията за съхраняването и опазването на документите. Резултатите от проверката се отразяват в протокол.
               Чл. 66. Със заповед на директора се определя за всеки вид документ:

            1. лице, което изготвя/води документа;

            2. мястото на съхранение на документа до приключването му;

            3. редът за предаване, съхраняване и използване в архива на центъра след приключване на документа.
      XII.СПЕЦИФИЧНИ ИЗИСКВАНИЯ НА РЕЖИМА
  Чл. 67. Във всички помещения на центъра се забранява тютюнопушенето.
              Чл. 68. Преди напускане на работното си място, работниците/ служителите са длъжни да правят проверка на врати, прозорци, чешми, ел. уреди и осветителни тела. 

XIII. ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ 
    За неуредените с този правилник въпроси се прилагат разпоредбите на действащото трудово законодателство и утвърдените от работодателя вътрешни актове  в ЦПЛР. 
Настоящият Правилник е утвърден със Заповед № 2 от 01.10.2024 г
Екземпляр от Правилника за вътрешния трудов ред е на разположение на работещите в ЦПЛР.  

Декларирам с подписа си, че съм запознат с  Правилника за вътрешен трудов ред  и вътрешните правила за организация на работната заплата за  учебната 2024/2025 г.:
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	Име и фамилия
	Длъжност
	Подпис

	1.
	Веселина Червеняшка
	Учител спортни дейности
	

	2.
	Галин Николов
	Ресурсен учител
	

	3. 
	Цветана Митева
	Лектор
	

	4.
	Десислава Иванова
	Лектор
	

	5.
	Ивка Лазарова
	Лектор
	

	6.
	Анелия Иванова
	Логопед
	

	7.
	Десислава Искренова
	Лектор
	

	8.
	Оля Маринова
	Лектор
	

	9.
	Даниела Кабрауи
	Психолог
	

	10.
	Георги Евденов
	Лектор
	


